



**АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПОЛНОМОЧНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ**

**Участникам, организаторам и гостям
мероприятия федерального проекта «Детский спорт»**

Уважаемые друзья!

Приветствую вас на конференции по вопросам развития федерального проекта «Детский спорт».

Забота о здоровье и полноценном развитии детей, приобщение подрастающего поколения к ведению здорового образа жизни является важнейшей составляющей социальной политики государства. Регулярные занятия физической культурой и спортом, особенно в детском возрасте, способствуют формированию физических, эстетических и нравственных качеств становления гармоничной личности. Физическое воспитание помогает социализации и адаптации ребенка в обществе, определяет его поведение в учебе, быту и общении.

Развитие детского массового спорта и его популяризация является актуальной задачей чрезвычайной важности для обеспечения будущего здоровья нации. Только духовно и физически здоровая нация способна достичь процветания и высокого социального уровня развития.

Главная задача - создать условия и материально-технические возможности для ведения спортивно-массовой работы, проведения культурных и спортивных мероприятий.

Федеральный проект «Детский спорт» нацелен на оздоровление детей, совершенствование системы физического воспитания в школе, развитие спортивного досуга и расширение инфраструктурных возможностей для его обеспечения.

Желаю вам успехов, новых сторонников и реализации намеченных целей!


А.Беглов

27-28 сентября 2018 г.